ТЕСТ:        Кодирование  графической  информации.

1.   Черно-белое (без градаций серого) графическое изображение имеет   
        размер 10х10. Какой объем памяти займет это изображение?

1) 100 бит                                        3)  100 байт

2) 1 Кбайт                                       4) 100 Кбайт

2.      В  процессе преобразования растрового графического изображения  
       количество цветов увеличилось с 256 до 65536. Во сколько раз увеличился  
        информационный объем графического файла?

	1) 2 раза
	2) 4 раза
	3) 8 раз
	4) 16 раз


3.    Для хранения растрового изображения размером 128x128 пикселей отвели 
        4  килобайта   памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре  
                                                                                                               изображения?

	1)
	8

	2)
	2

	3)
	16

	4)
	4


4.    Для хранения растрового изображения размером 64(64 пикселя отвели 512 байтов   
         памяти.    Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

	1)
	16
	2)
	2
	3)
	256
	4)
	1024




5.    В процессе преобразования растрового графического изображения количество  
       цветов увеличилось с 256 до 65536. Во сколько раз увеличился информационный  
       объем графического файла?

	1) 2 раза
	2) 4 раза
	3) 8 раз
	4) 16 раз


6.     Для хранения растрового изображения размером 1024х256 пикселей отвели 
       768   килобайт памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре  
                                                                                                                         изображения?
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     1) 212                       2) 216                             3) 224                             4) 232
7.     
